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Magyar-osztrák utazási forgalom (MNB 302. számú körlevele). 

A Wiener Zeitungban 1938. március 30-án megjelent rendelet szerint 

1938. március 30-ától kezdődőleg a volt Osztrák Szövetségi Állam 

és a külföld közötti utazási forgalomban az alábbi szabályok irány-

adók: 

1. a volt Osztrák Szövetségi Állam területéről a „Devisenstelle 

Wien" külön engedélye nélkül a következő korlátozások között vi-

hetők ki fizetési eszközök: 

a) személyenként és havonként egyszer legfeljebb 20 S. illetve 

13.33 RM. értékű váltópénz és 30 S. illetve 20 RM. értékű külföldi 

fizetési eszköz; b) a határszéli forgalomban minden határátlépésnél 

személyenként 10 S„ illetve 6.67 RM. értékű váltópénz; c) a volt 

Osztrák Szövetségi Állam területéről a Németbirodalom egyéb ré-

szeibe minden korlátozás nélkül vihetők ki fizetési eszközök. 

2. A volt Osztrák Szövetségi Állam területén a „Devisenstelle 

Wien" külön engedélye nélkül a következő korlátozások között vi-

hetők be fizetési eszközök: 

a) személyerikint és havonkint egyszer legfeljebb 45 S. illetve 

30 RM. értékű váltópénz; b) a határszéli forgalomban minden határ-

átlépésnél személyenkint 10 S. illetve 6.67 RM. értékű váltópénz; c) 

a Németbirodalom egyéb részeiből személyenként és havonként egy-

szer legfeljebb 450 S. illetve 300 RM. vihető be a volt Osztrák Szö-

vetségi Állam területére; d) a Németbirodalom és a volt Osztrák 

Szövetségi Állam közötti határszéli forgalomban minden határátlépés-

nél személyenként legfeljebb 30 S. illetve 20 RM. vihető be a volt 

Osztrák Szövetségi Állam területére. 

Az 1. és 2. alatt megállapított maximális összegek nem használ-

hatók fel arra, hogy a devizarendelkezések kijátszásával több rész-

letben nagyobb összeget vigyenek be. a volt Osztrák Szövetségi Ál-

lam területére, illetőleg onnan kivigyenek. 

E rendelkezés értelmében a MNB. Schilling bankjegyre egyál-

talán nem, Schilling érmére pedig legfeljebb 45 S. értékben fog 

kiviteli engedélyt adni. Ennek megfelelően a volt Osztrák Szövetségi 

Állam területére utazók részére a MNB külön engedélye nélkül út-

levélre 3 havonkint egy izben, nem mint eddig 50 P-nek megfelelő 

Schilling-összeg, hanem csak legfeljebb 45 S. illetve 30 RM. értékű, 

váltópénz adható ki. 

Árukivitel a volt Osztrák Szövetségi Állam területére. (MNB 

303. sz. körlevele). 

A volt Osztrák Szövetségi Állam területére kivitelre kerülő 

áruk kiszállításához továbbra is az eddig használatban volt sárga 

„Cl" jelzésű tanúsítványt kell kiváltani. E tanúsítványok alapján az 

újabb megállpodás hatályba léptéig kivitelre kerülő áruk schilling-

ellenértékét a MNB — függetlenül a beszolgáltatás időpontjától — a 

most érvényben levő kliring-egyezménvben meghatározott 100 


